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 3112_019_00 Hodonice  
 

 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• Rozbor pitné vody z obecní studny ze dne 24.9.2001 
 
 
 Hodonice (410 - 430 m n.m.) se nacházejí cca 6,7 km severovýchodně od města Týn 
nad Vltavou. V obci je trvale hlášeno 129 obyvatel (rok 2001). Obec do budoucna 
předpokládá stagnaci počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 
 
 Obec Hodonice je z části zásobena vodou z obecního vodovodu (cca 23%). 
 Zbytek obyvatel je zásoben z domovních studní. Množství vody v těchto studních je 
dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 
 
 Zdrojem pro vodovod je studna, jejíž průměrná vydatnost je 1,5 l/s, maximální 
vydatnost je 2 l/s. Ze studny je voda přes AT stanici vytlačena do Hodonic. Kvalita vody ve 
zdroji nevyhovuje Vyhlášce 376/2000Sb. z hlediska výskytu dusičnanů a bakteriologického 
znečištění. 
  

V obci je požární nádrž. 
 

****** 
  

V roce 1997 byl vodovod rozšířen o cca 700 m. 
 Obec Hodonice bude v budoucnosti zásobena ze Skupinového vodovodu Bechyňsko. 
 
 
kanalizace 
 
 Obec Hodonice má vybudovanou jednotnou kanalizaci, která je ve správě obce. Byla 
provedena z betonových trub DN 400, 500 a 600 a má celkovou délku 0,92 km. Stávající 
kanalizace neodpovídá ČSN, jedná se o zatrubněné bývalé povrchové stoky. Na kanalizaci 
nejsou šachty, ani potrubí není uloženo v patřičné hloubce. . 
 V nedávné době obec realizovala odklonění kanalizace, ta již nyní obchází požární 
nádrž, která dříve sloužila zároveň jako vyhnívací nádrž, což bylo v rozporu s hygienickými 
předpisy. Kanalizace je nyní vyústěna přímo do Hodonického potoka.  

Na kanalizaci je napojeno 98 % obyvatel. Splaškové vody jsou po předčištění 
v septicích svedeny do jednotné kanalizace. Zbylé odpadní vody se zachycují v bezodtokých 
jímkách, které jsou vyváženy z poloviny na ČOV Bechyně vzdálené 5 km a zbytek na 
zemědělsky využívané pozemky. 
 Letiště a kemp mají vlastní čistírny odpadních vod. 
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Dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizační sítí, která je zaústěna do 
Hodonického potoka a následně do Židovy strouhy. 
 Obec má Rozhodnutí o nakládání s vodami platné do 12/2012.  

Hodonice mají zpracovanou studii na Čistírnu odpadních vod a kanalizaci z r.1994. 
 

****** 
 
Obec výhledově předpokládá rekonstrukci kanalizace a vybudování 

odpovídajícího typu ČOV, vhodným řešením by např. bylo vybudování dvou 
biologických rybníků pod obcí.  
 

 
 


